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TabnmuuHOeE ciiokeHue B npenaeaax 20

® 3agauu:

3aKPENUTh TAOJIUYHOE CIOKEHUE U BEBIYUTAHUE B
npenenax 10;

ITO3HAKOMHUTH C BBIYUCIUTEIIbHBIM IIPUEMOM U
(hopMHUpPOBaTh YMEHUE MPUMEHSTH €r0 MpHU
COCTaBJICHUH TAOJIUII CII0KEHHS U BBIMOJTHCHUU
COOTBETCTBEHHBIX CJIyYAacB BHIYUTAHUS;

IPOAOJKUATE padO0Ty Mo (POPMUPOBAHUIO YMEHUI
YUTaTh MATEMATUYECKUE BBIPAKEHUS, UCTIOIb3YSI
HA3BAHUS KOMIIOHEHTOB U PE3yJbTara JA€HUCTBUMN
CIIOKEHHUS U BLIYATAHUS.



I. IloaroroBure/ibHasA padora

a) IloBTOpeHHE cocTaBa YMCeN IepBOro AeCsATKA. n
8—n2105U ?
U T . 3

0) Homnomuenue 10 10. Cxoyibko HaJI0 TPUOABUTH K YUCIY, UTO ObI
noay4qmioch 107

9o+ B =10
§+ @ =10
5+ @ =10

B) PerreHne npuMepoB Ha CIIOKEHUE B JBA JICHCTBHUS, I1I€ CyMMa IEPBbBIX
JIByX cyaraeMbIx paBHa 10.

T+3+5=T7+7
Bomnpoc: Ckonbko Bcero npudapuian? Kak npudasisnu?



I1. U3yyeHue HOBOIO (BBeJCHHUE NMpueMa
npudaBjaeHus mo yacram) M 1 (2), crp. ?

1. Mcnonb3yeTrcs HaOOpHOE MOJIOTHO C ABYMS psigamu 1o 10 kapMalikoB
(Pazpaboralite (parMeHT ypoKa I10 JaHHOU TeMe).

8+5=13, Tk. 8+2=10

2 3 5=2+3
10+3=13
nmm8+5=10+3=13 8+5=13




2.CocTaBiicHUE U 3ayYMBAaHUE TaOIUILL CIOKCHUS
OJHO3HAYHBIX YHCEJ C IIEPEXOAOM YEPE3 JIECATOK

9+2=11 8+3=11 7+4=11 6 +5=11

O+3=12 e i

9+9=18

® COCTaB JIBy3HAYHBIX YHCEN B peaeaax 20
Il -3102+0, 3+0, 4+0O

12—»5105+0, 6+0, 7+0, 8+0O, 9+0O




III. 3akpemienue

[lenap — co3aarh yCIOBUS JJIs1 3aIIOMUHAHUS TAOJIHIL
CII0KEHUA

MOKHO MCIIOJIb30BaTh Pa3INYHbIC YIIPAKHECHUS:
a) COCTaBJICHHE BEPHBIX PABECHCTB, HEPABCHCTR
0) pelIeHne MPUMEPOB, CPABHECHUE BhIPAKCHUM

B) UI'PHI: «3aHUMATEIbHbBIE paMKny», «Llemoukay,
«Hangn muimHui npuMepy, «3aloaHu JOMUK» U T./I.

a) CocTaBb BEpHbIC PAaBCHCTBA M HEPABCHCTBA,
MCTIOJIb3YS CICAYIOIINE YnCIia

13,8,7;15,9,6, 5. B @ Q

0)7+7 16-9*8 {+5*8+7

0+6 9+2%10 15 6* 169 (+9 )
....... @



TabéaunuHoe BbluMTaAHUE B nipeaesaax 20

3amaun;

3aKpENUTh TAOJIMYHOE CIIOKCHHUE (COCTAB YHCEN)
B nipeaenax 20;

[IO3HAKOMUTB C BEIYHMCIUTEILHBIMA IPHUEMaMHU
BBIUMTAHUS (110 YaCTSIM M Ha OCHOBE 3HAHMS
TaOJIMIIBI CIIOKCHMS);

(hOpMHUPOBATH IPOYHBIE BHIYMCIUTEIbHBIC
HABBIKHU.



I. IloaroroBuTe/ILHAA padora

a) Pemenne npumepoB B 2 IEUCTBUS, TI€ PA3HOCTh MEPBBIX JBYX YHCE PaBHA
10.

Bormpoc: Ckonbko BCETO BEIYUTAIN?
15-5-3=10-? Kak Bpruntanm?

0) IToBTOpeHue cocTaBa 0JJHO3HAYHBIX yucesa U 10:
8

0'o EIERE
3 5

B) [loBTOpEHHE B3aMOCBSI3U MEXKIY CYMMOM U CIIAra€MbIMHU.
6+4=10

10— 6=
10 -4 =

r) [loBTOpEeHME cocTaBa ABy3HAYHBIX YUcel B npenaenax 20 (TabinuHbIe
CIIy4aun)

5= @+ @



I1. O3HakoMJIeHMEe ¢ BBIYHUCIUTEIbHBIM NIPUEMOM

1. BpluuTaHHe M0 YacTAM

Hcnonp3yeTcss HAOOpHOE IOJIOTHO C ABYMS psigamu mo 10
KapMalllKOB

0. 0.0 0000010 0
© 0 0 00

15-8=7,Tx. 15-5=10
5A3 8=5+3
10-3=7
1M1
15—/2210—327 15-8=7
5 3 15-5-3=7




2. Bbiuutanue Ha OCHOBE 3HAHUSA TAOJIHUILI CJI0KEHUS
U B3aUMOCBA3U MEKIAY KOMIIOHEHTAMHU H
pe3yJabTaToOM AEUCTBHUA CJI0KEHUSA

11—0=
11=2+9 11-2
11-2=9 /\\

1 1

[Ipu BeIYMTAaHUHN MCIIOJIB3YIOTCS 00a criocooa
BeIUMCIEHUI. Kakol U3 HUX ABJIAETCA 0oJiee
palOHAJIbHBIM ?



III. 3akpemenue

1. PeleHue pa3iMyHbIX NPUMEPOB, CPABHEHUE BBIPAKEHUH,
2. wurpel «Momuanka», «llenouka» u T.1.
3. 3HakoMcTBO ¢ Tabnuuen [Tudaropa.

CocraBp 4 npuMepa Ha BBIYUTAHUE C OTBETOM 9.
15-6= 2+7= ...

1231415167 18]9
2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 4 5 6 7 8 9 10

4 5 6 7 8 9 10

5 6 7 8 9 10

6 7 8 9 10

7 8 9 10

8 9 10

9 10



